

Závod v pasení vyhrál Cody Gold Modrý Dukát!

Druhý ročník závodů v pasení pro kolie a šeltie Herding Collie a Sheltie Cup se konal v oblasti Libhošťské hůrky u Nového Jičína. Akci podpořily stejně jako při prvním ročníku všechny kluby zastřešující tato plemena.



IHT 3- TS: 1. Cody Gold Modrý Dukát, šeltie, maj. D. Nová, 2. Barossa z Bučávky, šeltie, maj. E. Černá, 3. Big Biaggi z Bučávky, šeltie, maj. V. Kučeríková



IHT 2- TS: 1. Asoka Bohemia Amber, krátkosrstá kolie, maj. I. Růžičková, 2. Czarnoksiężnik z Solnej Ziemi, šeltie, maj. A. Tatara, 3. Bane nad Stádem koní, šeltie, maj. E. Černá



IHT1- TS: 1. Platero Primus Gucci, šeltie, maj. A. Rosniak, 2. Lovesome Othello, šeltie, maj. A. Zydorczyk, 3. Diesel Power Harrison, šeltie, maj. L. Šenkeříková

Zájem o loňské závody v pasení ovcí v tradičním (TS) stylu, otevřené pro dlouhosrsté a krátkosrsté kolie a šeltie, byl přibližně stejně velký jako u prvního ročníku. Po uzávěrcce bylo možné se přihlásit taktéž s jiným plemenem, a to na zkoušku NHAT. Celkem se na pastvině sešlo 11 šeltií, 1 dlouhosrstá kolie a 4 krátkosrsté kolie. Jedna australská kelpie nastoupila mimo plemena na zkoušku NHAT. Ze zahraničí, a to ze sousedního Polska, k nám docestovaly celkem 3 šeltie. Letos se podařilo zaplnit všechny úrovně IHT1-3 a základní zkoušku NHAT, chyběli tedy jen závodníci v HWT. Celý den bylo na pastvině hodně zajímavého dění a závodníci do svých výkonů dávali všechno i přes nepřízeň počasí a občasný déšť. Rolí rozhodčí byla stejně jako předloni pověřená Ing. Šárka Gavendová a díky ní a týmu chystajícímu ovečky vše probíhalo hladce. Závodníci měli na pastvině k dispozici teplý bufet a samotnou atmosféru dotvářeli tím, že si navzájem skvěle fandili.

Hned zrána se utkali celkem 4 psi v nejvyšší kategorii IHT3 TS. Nejlepšimu psovi plemene náležel titul CACT. Zde se utkaly 3 šeltie a jedna dlouhosrstá kolie. Trasa měla těžké pasáže obsahující překážky jako například maltézský kříž, provedení stáda kolem projíždějícího auta či oddělení dvou oveček od zbytku stáda a zavření do peny. Přes velké vypětí sil a nervů

a přes náročnou trasu hodnou nejvyšší kategorie se **stal vítězem pes šeltie Cody Gold Modrý Dukát s majitelkou Ditou Novou**, jimž gratulujeme k titulu CACT!

Kategorie IHT2 TS se účastnili celkem 4 psi ve stejném poměru plemen – 3 šeltie a jedna krátkosrstá kolie. Zde se



Absolutní vítěz Herding Collie Sheltie CUP: šeltie Cody Gold Modrý Dukát, maj. D. Nová

mince otočila a kolie **Asoka Bohemia Amber** majitelky **Ivany Růžičkové** si **došla pro vítězství** díky svému klidnému tempu a přístupu k ovcím. Na trať IHT1 TS se postavilo celkem 5 psů – 4 šeltie a jedna krátkosrstá kolie. **První místo si**

do Polska odvezla Aleksandra Rosiak se šeltií Platero Primus Gucci.

Po ukončení trialů následovalo **finále o putovní pohár** a již druhého absolutního vítěze Herding Collie a Sheltie Cupu. Vzhledem k obsazenosti jednotlivých trialů IHT2 a 3 se do finále probojovaly celkem 4 šeltie, 1 dlouhosrstá a 1 krátkosrstá kolie. Trať byla rafinovaná a spočívala ve vyvedení ovcí z košáru, projití slalomu a opětovném zavření všech ovcí, a to celé na čas! Byla to nevídaná podívaná a všichni hlasitě povzbuzovali běžící psovody s ovečkami a psy do relativně prudkého kopečka směrem do košáru. Nejrychlejší čas měla Eliška Černá se psem šeltie Bane nad Stádem koní, ale protože jim ovce minuly jednu latku slalomu, nakonec se **absolutním vítězem stala Dita Nová se psem šeltie Cody Gold Modrý Dukát! Takže na putovní pohár zapisujeme v pořadí již druhou šeltii!**

Na závěr musíme poděkovat štědrým sponzorům, díky kterým jsou závody oblíbené a také klubům zastřešující tuto akci, bez nichž by se nic nemohlo konat! **Jsou to:** Klub chovatelů collíí a šeltií, Moravskoslezský klub chovatelů collíí a šeltií, Sheltie klub a Klub chovatelův kólií a šeltií.

Letošní ročník se uskuteční 26. října a věřte, že bude o co stát, takže neváhejte a budeme se na vás těšit!

Eliška Černá
Foto: I. Růžička